

# चार सौ पार कहने पर इंडी गठबंधन को चक्कर आता है: योगी

● मुख्यमंत्री ने जौनपुर जनपद में रैली कर मोदी और मछलीशहर लोकसभा सीट के लिए प्रचार

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ। जौनपुर

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है फिर एक बार मोदी सरकार को लेकर देश में उमंग है। अबकी बार-400 पार कहने पर क्षेत्रीय दलों, सपा व कांग्रेस समेत इंडी गठबंधन को चक्कर आता है। न सपा-कांग्रेस 400 सीटों पर चुनाव लड़ रही है और टीएमसी 400 सीटों पर चुनाव लड़ने लायक है। आपने तो टीएमसी का नाम पहली बार सुना होगा। टीएमसी के लोग कहते हैं कि साधु-संतों को मारकर भगा देना चाहिए। विश्वामित्र की यज्ञ साधना का विध्वंस करने यह मारीच और सुबाहु कहाँ से आ गए हैं। इन्हें तो राम-लक्ष्मण ने त्रेतायुग में ही धराशर कर दिया है। उक्त बातें मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहीं। उन्होंने जौनपुर के मेला मैदान रामपुर, मड़ियाहू में जनसभा कर मछलीशहर



से सांसद व प्रत्याशी बीपी सरोज तथा भदोही से विनोद बिंद को जिताने की अपील की। योगी ने कहा कि कल आपने सपा का नजारा देखा होगा। 2014, 2017, 2019, 2022 में हारे और 2024 में हारने जा रहे हैं। उनकी

उदंडता और अनुशासनहीनता को देखा होगा। जैसा सपा का नारा, वैसा ही नजारा आपने देखा होगा। सपा का था यही नारा कि खाली प्लॉट है हमारा। मार्च 2017 में भाजपा व मोदी ने जैसे ही मुझे प्रदेश का सीएम बनाया। मैंने 24 घंटे का समय दिया

और कहा कि इस अवधि में अवैध कब्जा नहीं हटा तो बाप-दादा की संपत्ति से भी वंचित होना पड़ेगा। फिर 24 घंटे में सपाईं गुंडों के सारे कब्जे हट गए थे। कल इन लोगों की मंच पर ही कुचुती हो रही थी। जो पार्टी अपने नेता और छोटे का ख्याल-बड़ों

का लिहाज नहीं रखती हो, वह सभ्य समाज का हिस्सा नहीं हो सकती। जो कारनामे यहां समाजवादी पार्टी के थे, वही पश्चिम बंगाल में तुणमूल कांग्रेस का है। इनके नाम भूल अलग हैं लेकिन कारनामे एक हैं। इनके डीएनए कांग्रेस से मिलते-जुलते हैं।

सोएम ने कहा कि सपा के कारण नौजवानों को लोग उग्र के बाहर कमरा तक देने से मना कर देते थे लेकिन अब देश में लोग कहते हैं कि आप अयोध्या-काशी, मां विंध्यवासिनी की धरती यूपी से हैं। प्रदेश के बाहर यूपी वालों को लोग अब गले से लगाकर सिर आंखों पर बैठाते हैं। सपा ने पहचान का संकेत दिया तो भाजपा ने सम्मान बढ़ाया। भाजपा की सरकार है तो भदोही की कालीन दुनिया में धूम मचा रही है। मां विंध्यवासिनी के नाम पर विश्वविद्यालय, मेडिकल कॉलेज दिया है। इधर काशी विश्वनाथ और इधर मां विंध्यवासिनी धाम शोभा बढ़ा रहे हैं। अयोध्या धाम का भी कार्य हो गया है। अब यदि यदुवंशी जागरूक हो जाएं तो हम यदुवंशी कुलभूषण भगवान श्रीकृष्ण की की जन्मभूमि की तरफ भी बढ़ें। सपा अध्यक्ष का मथुरा के मुद्दे पर मुंह बंद हो जाता है। खुद को यदुवंशी कहेंगे, लेकिन श्रीकृष्ण की जन्मभूमि की बात आएगी तो इन्हें वोट बैंक की चिंता होने लगती है। आस्था की कीमत पर वोट बैंक की राजनीति करने वालों की जमानत जब कराइए।

# छठे चरण की 14 लोकसभा सीटों व गैसडी विधानसभा उप निर्वाचन क्षेत्र में आज शाम थम जाएगा चुनाव प्रचार



● 25 मई को होगा मतदान

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

उत्तर प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवीद रिणवा ने बताया कि लोकसभा सामान्य निर्वाचनमें छठे चरण के अंतर्गत प्रदेश की 14 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों तथा गैसडी विधानसभा उप निर्वाचन के लिए 25 मई शनिवार को मतदान होगा। छठे चरण के इन सभी लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों के लिए 162 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं, जिनमें 146 पुरुष तथा 16 महिला प्रत्याशी हैं। वहीं, बलरामपुर जनपद की 292-गैसडी विधानसभा उप निर्वाचन के लिए 07 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि स्वतंत्र और निष्पक्ष चुनाव करने के लिए लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की धारा-126 के तहत निर्वाचन क्षेत्रों में मतदान समाप्त होने से पूर्व के 48 घंटे की अवधि में सभी राजनैतिक दलों के बाहरी कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों को मौजूदगी पूर्णतया प्रतिबंधित रहेगी। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि छठे चरण का चुनाव प्रचार अभियान समाप्ति के बाद इन निर्वाचन क्षेत्रों के जिला निर्वाचन अधिकारी यह सुनिश्चित करेंगे कि राजनैतिक दलों के सभी बाहरी पदाधिकारी व कार्यकर्ता इस दौरान इन निर्वाचन क्षेत्रों में उपस्थित न रहें। इसके लिए मतदान से पहले चुनाव प्रचार पर रोक संबंधी आयोग के निर्देश को सभी राजनैतिक दलों, उम्मीदवारों और उनके प्रतिनिधियों के संज्ञान में लाना सुनिश्चित करेंगे। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि निर्वाचन आयोग द्वारा मतदान के दिन मतदेय स्थलों पर पॉलिथीन बूथ के अंदर मोबाइल फोन, स्मार्ट फोन, वायरलेस सेट आदि ले जाने पर रोक लगायी गयी है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि प्रदेश के अंतर्गत 14 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों तथा गैसडी विधानसभा उप निर्वाचन के लिए 25 मई शनिवार को मतदान होगा। इस चरण की 14 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों में सुल्तानपुर, प्रतापगढ़, फूलपुर, इलाहाबाद, अम्बेडकरनगर, श्रावस्ती, दुमरियागंज, बस्ती, संत कबीर नगर, लालगंज, आजमगढ़, जौनपुर, मछलीशहर, भदोही लोकसभा सीटें शामिल हैं। इसमें से 12 सीटें सामान्य आयोग की हैं और 02 सीटें अनुसूचित जाति के लिए आरक्षित हैं। छठे चरण के 14 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र प्रदेश के सुल्तानपुर, प्रतापगढ़, प्रयागराज, अम्बेडकरनगर, अयोध्या, बलरामपुर, श्रावस्ती, सिद्धार्थनगर, बस्ती, सन्तकबीरनगर, गोरखपुर, आजमगढ़, जौनपुर, वाराणसी तथा भदोही सहित 15 जिलों के अंतर्गत आते हैं।

# मंच और सभाओं में धक्का-मुक्की कर रहे सपाईं, यही है इनका संस्कार: मुख्यमंत्री

● मुख्यमंत्री की अपील सुल्तानपुर को विकास के लिए तरसाने वालों को वोट के लिए तरसाना होगा

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ। सुल्तानपुर

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रमुख विपक्षी दल कांग्रेस और सपा पर हमलावार रुख जारी रखते हुए कहा है कि ये और इनका इंडी गठबंधन भ्रमसागर की तरह है, जिन्हें वोट देना और ताकतवर बनाने का मतलब है अपना ही नुकसान करना। सपा और कांग्रेस का गठबंधन जब भी हुआ है, अन्तर्कारी हुआ है। रोज इनकी सभाओं में भगदड़ मच रही है। ये गुंडे सत्ता में आकर क्या करेंगे, जब अभी इनके मंच टूट रहे हैं, इनके नेता और मंच धराशर हो रहे हैं। ये अपने ही नेता को धक्का देकर गिरा दे रहे हैं,



फिर मंच पर कब्जा जमा ले रहे हैं। यही समाजवादी पार्टी का संस्कार हो गया है। सोएम योगी बुधवार को कादीपुर में सुल्तानपुर लोकसभा सीट से पार्टी प्रत्याशी मेनका गांधी के पक्ष में चुनावी जनसभा को संबोधित कर रहे थे। अपने संबोधन के शुरुआत में ही मुख्यमंत्री ने सुल्तानपुर के बीजेपी कार्यकर्ता रामश्रुंगार निपाद को दुःखद मृत्यु पर संवेदना व्यक्त की और कहा

कि पूरी पार्टी इस दुःख की घड़ी में उनके परिजनों के साथ खड़ी है। सोएम योगी ने कहा कि 55 दिन से देश की जनता जो उत्साह दिखा रही है, उसका जितना भी अभिनंदन किया जाए वह कम है। उन्होंने कहा कि मगर सुल्तानपुर में उत्साह होना ही चाहिए, क्योंकि 500 साल का इंतजार खत्म हुआ है। सोएम ने कहा कि आज जनता में एक ही नारा गूंज रहा

है, फिर एक बार मोदी सरकार और अबकी बार चार सौ पार। इसे सुनकर ही सपा चारों खाने चित हो जाती है। समाजवादी पार्टी तो पहले तय ही नहीं कर पाई थी कि यहां से टिकट किसे दें। एक के बाद एक टिकट बदला और फिर जब किसी को नहीं दे सकी तो गोरखपुर से टुकड़ाए गये व्यक्ति को यहां पर लाकर रखा है। मगर देश की जनता कहती है कि चाहे जितना

जोर लगा लोए जीतेंगे तो मोदी ही और आएंगे तो मोदी ही। देश को कह रहा है कि जो राम को लाए हैं हम उनको लाएंगे क्योंकि ये चुनाव रामभक्त और रामदोहियों के बीच सिमट गया है। इनका मेनिफेस्टो भी खतरनाक बातों से भरा पड़ा है। ये पससी, पसदी, ओबीसी के आरक्षण में सेंध लगाना चाहते हैं। विरासत टैक्स लगाना चाहते हैं। सोएम ने कहा

कि ये लोग भ्रमसागर जैसे हैं, जिन्हें वोट देना खुद को ही नुकसान पहुंचाने के समान है। कहा कि यूपी में दो लड़कों की जोड़ी बहुत खतरनाक है। इन्हें पता ही नहीं कि क्या करना है। एक तो 11 बजे सोकर उठना है, फिर जल्दी जल्दी उन्हें तैयार करके प्रचार में भेजा जाता है। इन्हें पता ही नहीं क्या, कब और कहाँ कहना है। सोएम ने अपील की कि जिन लोगों ने सुल्तानपुर को मेडिकल कॉलेज के लिए तरसाया, राममंदिर पर हमला कराया, गरीबों को भूखों मरने और तड़पने के लिए छोड़ा था उनकी जमानत जब करने की आवश्यकता है। इस अवसर पर भाजपा जिलाध्यक्ष डॉ आरए वार्मा, लोकसभा प्रभारी केके सिंह, संयोजक जगजीत सिंह छ्पू, विधायक विनोद सिंह, राकेश गौतम, राजप्रसाद उपाध्याय, एमएससी शैलेन्द्र प्रताप सिंह सहित अन्य गणमान्य मौजूद रहे।

# सीएम योगी ने बुद्ध पूर्णिमा के मौके पर प्रदेशवासियों को दी धार्मिक व शुभकामनाएं

लखनऊ। सोएम योगी आदित्यनाथ ने बुद्ध पूर्णिमा के अवसर पर प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं। अपने शुभकामना संदेश में मुख्यमंत्री ने कहा कि महात्मा बुद्ध का अहिंसा, करुणा और मैत्री का संदेश सम्पूर्ण मानवता के लिए अमूल्य निधि है। उन्होंने चित्त की शांति तथा हृदय में करुणा की शिक्षा दी। वर्तमान समय में महात्मा बुद्ध के बताये मार्ग पर चलकर विश्व में शांति एवं सद्भाव का वातावरण सुनिश्चित किया जा सकता है। महात्मा बुद्ध का संदेश मानव मात्र के लिए हृदयशास्त्रिका बना रहेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि महात्मा बुद्ध की शिक्षा हम सभी को जीवन में धर्म का आचरण करने, नैतिक मूल्यों और अपने कर्तव्यों के प्रति जागरूक रहने के लिए प्रेरित करती है। महात्मा बुद्ध ने विश्व कल्याण के लिए मैत्री भावना तथा बिना किसी भेदभाव के संगठित रहने पर बल दिया। साथ ही, अतीत या भविष्य का चिन्तन न करके वर्तमान का सदुपयोग करने की शिक्षा दी।

# नरेंद्र मोदी तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने जा रहे हैं: भूपेन्द्र सिंह चौधरी

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र सिंह चौधरी ने घोषी लोकसभा की मधुवन विधानसभा में आयोजित बृथ अध्यक्ष सम्मेलन को सम्बोधित किया तथा भाजपा जिला कार्यालय आजमगढ़ में चुनाव संवर्धन समिति के साथ चुनाव प्रबंधन पर मंत्रणा की। प्रदेश भाजपा अध्यक्ष भूपेन्द्र सिंह चौधरी ने कहा कि पूरे देश में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी प्रति लोगों का विश्वास है और उस विश्वास का परिणाम है कि हम पिछले चार चुनाव में बड़े अंतर से जीते हैं। नरेंद्र मोदी तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने जा रहे हैं। कांग्रेस ने बाबा साहेब के संविधान की मूल भावना को कश्मीर में कभी लागू नहीं किया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी ने अनुच्छेद 370 हटाकर कश्मीर में बाबा साहेब के संविधान को लागू करने का काम



किया है। आरक्षण की जो व्यवस्था बाबा साहेब ने दी थी, अनुच्छेद 370 की वजह से उसे कश्मीर में लागू नहीं किया गया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अनुच्छेद 370 समाप्त करके बाबा साहेब के संविधान को और अनुसूचित वर्ग व पिछड़े वर्ग के आरक्षण को कश्मीर में लागू करने का काम किया। चौधरी ने कहा कि दलित महापुरुषों का अपमान करने का काम सबसे ज्यादा समाजवादी पार्टी ने किया। दलित महापुरुषों के नाम से बनाये गए जिलों के को बदलने का काम समाजवादी पार्टी ने किया। देश में इमरजेंसी लगाकर कांग्रेस ने संविधान की मूल आत्मा को आहत किया। कांग्रेस ने ही संविधान में बदलाव किये। भूपेन्द्र सिंह चौधरी ने कहा कि अखिलेश यादव जहां भी जा रहे हैं।

# कांग्रेस ने ढूँढ-ढूँढकर दागी, भ्रष्ट व परिवारी दलों के साथ किया गठबंधन

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ। जौनपुर

लोकसभा चुनाव के पांच चरण संपन्न हो चुके हैं। पूरे देश में एक ही स्वर है-फिर एक बार मोदी सरकार, 'अबकी बार-400 पार'। कांग्रेस ने ढूँढ-ढूँढकर दागी, भ्रष्ट व परिवारी दलों के साथ गठबंधन कर देश में अस्थिरता और अराजकता का ठेका ले लिया है। पाकिस्तान का गरा अत्याचारी का बोरिया बिस्तर चार जून को बांध दीजिए और कहिए



कि भारत पर बोझ न बने, पाकिस्तान जाकर भीख मांगो। उक्त बातें मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहीं।

उन्होंने राजकीय इंटर कॉलेज मुंगराबादशाहपुर, जौनपुर में जनसभा को संबोधित किया। सोएम ने बुधवार को पहली रैली में जौनपुर लोकसभा सीट से भाजपा उम्मीदवार कुपारंशक सिंह को चुनाव चिह्न कमल के फूल पर 25 मई को वोट देने की अपील की। योगी ने कहा कि एक तरफ रामभक्त हैं, जो राम के लिए सर्वस्व न्योछावर करते हुए भारत को ताकतवर बनाना चाहते हैं दूसरी तरफ रामद्रोही राम के साथ ही

भारत का विरोध कर रहे हैं। यह कहते हैं कि पाकिस्तान को धमकी मत दीजिए, उसके पास एटम बम है। दाने-दाने के लिए मोहताज पाकिस्तान की धमकी भारत जैसे उस बड़े देश को देते हैं, जो सबसे बड़ी उभरती अस्थिरता है। सपा-कांग्रेस नेताओं को ऐसा कहते तनिक संकोच नहीं होता है। रामद्रोही जातिवादी-परिवारवादी राजनीति करते हैं। यह आपको जाति के नाम पर भी लड़ाएंगे।

# पायनियर वर्गीकृत सूचना

पूर्व नाम प्राची पुत्री स्व० श्री राजेश कुमार वर्मा, पता, 1/632 सेक्टर 1, विकास नगर, लखनऊ 226022 को भविष्य में राधिका सिंह नाम से जाना एवं पहचाना जाए।

# सूचना

मैंने अपने पुत्र सुमित तिवारी एवं उसकी पत्नी आरती देवी को अपनी सम्पत्त चाल व अचल संपत्ति से बेदखल कर दिया है उसके द्वारा किये गये किसी भी कार्य के प्रति मेरी व मेरे परिवार की कोई जिम्मेदारी नहीं होगी।श्रीमती ममता तिवारी पत्नी श्रवण कुमार तिवारी नि.म.न. 232, एल.आइ.जी. वैदेही विहार जरीली फेस-2 बर्रा, कानपुर

# सरकार बनने के बाद कांग्रेस कराएगी इलेक्टोरल बांड के महाघोटाले की जांच: डॉ. सीपी राय

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी मीडिया विभाग के चेयरमैन, पूर्व मंत्री डॉ. सीपी राय ने कहा कि भाजपा सरकार में अडानी द्वारा किये गये कोयले घोटाले का सच समाने आ गया है। घोटाले के दोस्त अडानी ने लो ग्रेट कोयले को इन्डोनेशिया से खरीदकर भारत में कई गुना ज्यादा दाम पर बेचकर हजारों करोड़ रुपया कमाया है।

बात भी सच साबित हो गई है, जब फ इन्वैस्टिगल टाइम्स ने उसका विस्तार से खुलासा कर दिया है। डॉ. राय ने कहा कि प्रधानमंत्री के संरक्षण में हो रहे भ्रष्टाचार के एक के बाद एक मामले सामने आ रहे हैं, इलेक्टोरल बांड के महाघोटाले के घोटाले का सच समाने आ गया है। घोटाले के दोस्त अडानी ने लो ग्रेट कोयले को इन्डोनेशिया से खरीदकर भारत में कई गुना ज्यादा दाम पर बेचकर हजारों करोड़ रुपया कमाया है। डॉ. राय ने कहा कि बिजली कंपनियों को महंगा कोयला मिलने के कारण आम जनता को महंगी बिजली मिलती रही है। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष जननायक राहुल गांधी ने बहुत पहले यह आरोप लगाया था और तब भाजपाईयों ने उनका मजाक उड़ाया था लेकिन राहुल गांधी द्वारा कही गई तमाम बातों की तरह यह

# पूर्वांचल की जनता भाजपा का सफाया करने जा रही: अखिलेश

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने आजमगढ़ लोकसभा क्षेत्र में समाजवादी पार्टी इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी धर्मनंदा यादव के समर्थन में विशाल चुनावी जनसभाओं को सम्बोधित करते हुए ऐतिहासिक वोटो से जिताने की अपील की। अखिलेश यादव ने कहा कि पूर्वांचल की जनता भाजपा का सफाया करने जा रही है। पूर्वांचल में जिस तरह का माहौल है, उससे भाजपा का सभी सीटों हारना तय है। इस बार भाजपा वाराणसी भी हार जायेगी। इंडिया गठबंधन सभी सीटों पर बहुत आगे है। चार जून को जब मतगणना होगी तो एक फिल्म रिलीज होगी। उसका नाम होगा एक थी भाजपा। यादव ने कहा कि इस लोकसभा चुनाव में जनता भाजपा को ऐसी मात देगी कि इनको कुछ समझ में नहीं आयेगा। आजमगढ़ में चुनाव अलग तरह का है। चुनाव में आजमगढ़ के लोग रिकार्ड मतों से जितायेंगे। अखिलेश यादव ने कहा कि आजमगढ़ का नाम लेते ही भाजपा नेताओं को परेशानी हो जाती है। आजकल उनके नेताओं की भाषा बदल गयी है। अन्दर अन्दर डरे हुए हैं। जिस तरह से पहले चरण से वोट पड़ना शुरू हुआ है। देश 140 करोड़



की जनता भाजपा को 140 सीट के लिए तरसा देगी। अखिलेश यादव ने कहा कि भाजपा हर चरण में नीचे जा रही है। हर चरण में भाजपा को लेकर जनता का गुस्सा बढ़ता जा रहा है। सातवें चरण में जनता का गुस्सा नेताओं ने बढ़ी-बढ़ी बातें करके जनता को गुमराह किया। किसान की आय दोगुनी नहीं हुई। खेती की लागत बढ़ गयी है। लगातार महंगाई बढ़कर किसानों, गरीबों का जीवन संकट में डाल दिया है। भाजपा सरकार ने दस साल में बड़े-बड़े उद्योगपतियों के लिए नीतियां बनायीं। उनका 25 लाख करोड़ का कर्ज माफ कर दिया लेकिन किसानों का कर्ज माफ नहीं किया। भाजपा किसान विरोधी है। तीन काले कानून लाकर भाजपा सरकार ने किसानों की फसल और

जमीन छीनने की साजिश रची। किसानों ने आंदोलन किया। एक हजार किसान शहीद हुए। किसान लगातार आंदोलन करते रहे और इस सरकार को पीछे हटना पड़ा। भाजपा सरकार ने किसानों को बहुत अपमानित किया। एमएसपी का कानूनी अधिकार नहीं दिया। यादव ने कहा कि समाजवादी पार्टी इंडिया गठबंधन सरकार किसानों का कर्ज माफ करेगी। साथ ही किसानों को उनकी फसलों का एमएसपी का कानूनी अधिकार दिलायेगी। भाजपा सरकार ने नौजवानों से झूठे वादे किये। नौकरी जोगान नहीं दिया। इस सरकार में दस से ज्यादा भर्ती परीक्षाओं के पेपर लीक हो गये। इन्होंने जानबूझकर पेपर लीक कराया। भाजपा ने लाखों नौजवानों का भविष्य बर्बाद किया है।

**ASIAN FERTILIZERS LIMITED**  
CIN: L99999UP1986PLC007621  
Regd. office: Flat No. 202, Preet Garden, 3A/172, Azad Nagar, Kanpur, 208002  
Corporate office: P.W.D. Officer's Colony, Near Sahara Press, Park road, Gorakhpur-273001  
E-mail: afi@asianfertilizers.com, investor@asianfertilizers.com  
Phone: (0551) 2203421, 2202436, Website: www.asianfertilizers.com

**NOTICE**  
Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulation, 2015 (Listing Regulation), Notice is hereby given that a meeting of the Board of directors of the Asian Fertilizers Limited is scheduled to be held on 30<sup>th</sup> May, 2024, interalia, to consider and approve the audited financial results of the Company for the year ended 31<sup>st</sup> March, 2024.  
The said notice may also be accessed on the Bombay Stock Exchange website at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and company's website at [www.asianfertilizers.com](http://www.asianfertilizers.com)

FOR ASIAN FERTILIZERS LIMITED  
SD/- Ashok Kumar Matanhelia  
Managing Director  
Place: Gorakhpur  
Date: 22/05/2024

**टाटा पावर दिल्ली डिस्ट्रिब्यूशन लिमिटेड**  
टाटा पावर एवं दिल्ली सरकार का संयुक्त उपक्रम  
रजि. ऑफिस: पन्डोरीवाल हाउस, इंदरन लान्ड, किरोरी रोड, दिल्ली-110009  
फोन: 66112222, फैक्स: 27468042, ईमेल: TPDDL@tatapower-dcl.com  
CIN No.: U40109DL2001PLC111526, वेबसाइट: www.tatapower-dcl.com

**निविदा सूचना आमंत्रित**  
May 23, 2024

टाटा पावर-डीडीएल निम्न मर्को के लिए निविदाएं आमंत्रित करता है।

निविदा पृष्ठच्छा सं. कार्य का विवरण	अनुमानित लागत/बरोहर जमा राशि (₹)	बोली दस्तावेज की तिथि	बोली जमा करने की अंतिम तिथि और समय/निविदा खोलने की तिथि और समय
TPDDL/ENGG/ENQ/200001677/24-25 Rate Contract for Supply of 4G based 1-Ph Smart Meter	44.17 Crs/ 24,00,000	23.05.2024	13.06.2024/1500 Hrs/ 13.06.2024/1530 Hrs
निविदा पृष्ठच्छा सं. कार्य का विवरण	पूर्व प्रकाशित दिनांक	पूर्व प्रकाशित दिनांक	संबंधित निविदा तिथि/बोली जमा करने की तिथि/बोली खोलने की तिथि
TPDDL/ENGG/ENQ/200001669/24-25 Rate Contract for Supply of DT Meter Kit Without Wiring Harness	30.04.2024	30.04.2024	27.05.2024 at 1500 Hrs/ 27.05.2024 at 1530 Hrs

सम्पूर्ण निविदा एवं शुद्धिपत्र दस्तावेज हमारी वेबसाइट पर उपलब्ध  
website [www.tatapower-dcl.com](http://www.tatapower-dcl.com) → Vendor Zone → Tender / Corrigendum Documents  
Contracts - 011-66112222